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8. Wahlperiode 25.02.2025

Kleine Anfrage

der Abgeordneten Jankowski, Abicht, Berger und Rottstedt (AfD)

und

Antwort

des Thiuringer Ministeriums fur Bildung, Wissenschaft und Kultur

Personalsituation an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen

Das Thiringer Ministerium fiur Bildung, Wissenschaft und Kultur hat die Kleine Anfrage 8/368 vom
16. Januar 2025 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 20. Februar 2025 beantwortet:

1.

Wie viele Lehrer unterrichteten in den letzten finf Schuljahren und unterrichten im aktuellen Schuljahr
an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen (bitte nach Schulen und Schulfachern/Facher-
kombination aufschlisseln)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben sind den Anlagen 1 und 2 zu entnehmen.

Die Personaleinsatzdaten des aktuellen Schuljahres liegen noch nicht vor.

. Wie viele Lehrer sind in den vergangenen funf Schuljahren aus dem Schuldienst im Landkreis Schmal-

kalden-Meiningen ausgeschieden (bitte nach Schule und Facherkombination aufschlisseln)?

Antwort:

Die nachfolgende Ubersicht enthalt die Anzahl der im Laufe des jeweiligen Schuljahres aus dem Dienst
ausgeschiedenen unbefristet beschéaftigten Lehrerinnen und Lehrer aus den Schulen des Landkreises
Schmalkalden-Meiningen.

Die Daten zu den Fachkombinationen dieser Bediensteten liegen nicht vor.

Schulen Personen VZB
2019/2020 78 65,96
Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche Grundschule 1 1,00
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches Gymnasium 4 3,18
Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 3 2,32
Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 3 2,50

Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Férderzentrum Forder-

schwerpunkt Lernen 2 2,00

Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches Gymnasium 3 3,00

Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundschule 3 2,81
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Schulen Personen VZB
Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 2 1,65
Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales Meiningen 3 2,88
Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 1 1,00
Staatliche Grundschule ,Andreas Fack® Kaltennordheim 2 2,00
Staatliche Grundschule ,Friedrich Schiller* Zella-Mehlis 1 1,00
Staatliche Grundschule ,Landsbergblick® Walldorf 3 2,78
Staatliche Grundschule ,Thomas Mintzer* Fambach 3 3,00
Staatliche Grundschule Floh 2 1,89
Staatliche Grundschule Henneberg 1 1,00
Staatliche Grundschule Herpf 1 1,00
Staatliche Grundschule Rof3dorf 2 1,74
Staatliche Grundschule Schmalkalden 1 1,00
Staatliche Grundschule Vachdorf 2 1,19
Staatliche Regelschule ,Vordere Rhon® Bettenhausen 1 0,85
Staatliche Regelschule Breitungen 3 2,08
Staatliche Regelschule Floh 3 2,54
Staatliche Regelschule Schmalkalden 5 4,50
Staatliche Regelschule Schwarza 3 2,58
Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 2 1,27
Staatliche Regelschule Wasungen 2 1,04
Staatliches Berufsbildungszentrum 3 1,00
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 5 4,33
Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fir Sport 1 0,00
Staatliches regionales Férderzentrum ,Ludwig Bechstein“ Schmalkalden 3 3,00
Thuringisches Rhén-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches Gymnasium 4 3,85
2020/2021 74 67,09
Grundschule am Dolmar Kihndorf Staatliche Grundschule 1 1,00
Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche Grundschule 1 1,00
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches Gymnasium 5 4,81
Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 4 3,14
Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 3 2,35
Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Férderzentrum Forder-

schwerpunkt Lernen 1 1,00
Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches Gymnasium 5 4,65
Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundschule 1 1,00
Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 2 2,00
Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales Meiningen 1 1,00
Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 1 1,00
Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 1 1,00
Staatliche Grundschule ,Friedrich Schiller” Zella-Mehlis 1 1,00
Staatliche Grundschule ,Ludwig Chronegk® Meiningen 1 1,00
Staatliche Grundschule Brotterode 1 1,00
Staatliche Grundschule Floh 1 1,00
Staatliche Grundschule Herpf 1 1,00
Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 1 1,00
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Schulen Personen VZB
Staatliche Grundschule Schmalkalden 1 0,78
Staatliche Grundschule Vachdorf 1 1,00
Staatliche Regelschule ,Am Kiliansberg“ Meiningen 3 3,00
Staatliche Regelschule ,Andreas Fack® Kaltennordheim 2 1,81

Staatliche Regelschule ,Im Werratal® Obermalfifeld 1 1,00
Staatliche Regelschule ,Vordere Rhén“ Bettenhausen 5 4,88
Staatliche Regelschule Breitungen 1 0,50
Staatliche Regelschule Floh 4 3,58
Staatliche Regelschule Schmalkalden 2 1,96
Staatliche Regelschule Schwarza 1 0,77
Staatliche Regelschule Wasungen 2 1,48
Staatliches Berufsbildungszentrum 2 1,78
Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 5 4,71

Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 7 6,13
Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fir Sport 1 0,69
Staatliches regionales Fdrderzentrum ,Anne Frank“ Meiningen Forderschwer-

punkt Sprache 1 1,00
Staatliches regionales Forderzentrum ,Ludwig Bechstein® Schmalkalden 1 0,50
Thiringisches Rhon-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches Gymnasium 2 1,57
2021/2022 79 73,04
Grundschule am Dolmar Kihndorf Staatliche Grundschule 1 1,00
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches Gymnasium 1 0,75
Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 4 3,20
Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 1 1,00
Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Forderzentrum Forder-

schwerpunkt Lernen 1 1,00
Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches Gymnasium 5 3,85
Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundschule 2 2,00
Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 2 2,00
Staatliche Berufsbildende Schule fir Gesundheit und Soziales Meiningen 2 1,79
Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 3 3,00
Staatliche Grundschule ,Andreas Fack® Kaltennordheim 1 1,00
Staatliche Grundschule ,Landsbergblick® Walldorf 2 2,00
Staatliche Grundschule , Thomas Miintzer* Fambach 1 0,00
Staatliche Grundschule Behrungen 2 1,52
Staatliche Grundschule Benshausen 1 1,00
Staatliche Grundschule Frankenheim 1 1,00
Staatliche Grundschule Herpf 2 2,00
Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 1 0,81

Staatliche Grundschule Schmalkalden 3 3,00
Staatliche Regelschule ,Am Kiliansberg“ Meiningen 2 1,85
Staatliche Regelschule ,Andreas Fack® Kaltennordheim 2 1,81

Staatliche Regelschule ,Im Werratal® Obermalfifeld 1 0,81

Staatliche Regelschule ,Vordere Rhén“ Bettenhausen 1 1,00
Staatliche Regelschule Breitungen 2 1,58
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Schulen Personen VZB
Staatliche Regelschule Floh 3 2,81
Staatliche Regelschule Schmalkalden 1 1,00
Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 3 2,81
Staatliche Regelschule Wasungen 2 2,00
Staatliches Berufsbildungszentrum 3 3,00
Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 4 4,00
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 4 4,00
Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fir Sport 6 5,66
Staatliches regionales Forderzentrum ,Anne Frank® Meiningen Férderschwer-

punkt Sprache 3 3,00
Thuringisches Rhén-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches Gymnasium 6 5,80
2022/2023 69 63,26
Grundschule am Dolmar Kiuihndorf, Staatliche Grundschule 1 1,00
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis, Staatliches Gymnasium 2 1,71
Henfling-Gymnasium Meiningen, Staatliches Gymnasium 2 1,83
Lutherschule, Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 1 1,00
Pestalozzischule Meiningen, Staatliches regionales Férderzentrum Forder-

schwerpunkt Lernen 1 0,92
Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden, Staatliches Gymnasium 4 3,61
Rhon-Gymnasium Kaltensundheim, Staatliches Gymnasium 1 1,00
Schule am Pulverrasen Meiningen, Staatliche Grundschule 1 1,00
Schule am Pulverrasen Meiningen, Staatliche Regelschule 1 1,00
Staatliche Berufsbildende Schule fir Gesundheit und Soziales Meiningen 1 1,00
Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 2 1,65
Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 1 0,77
Staatliche Grundschule ,Friedrich Schiller® Zella-Mehlis 1 1,00
Staatliche Grundschule ,Ludwig Chronegk® Meiningen 1 0,81
Staatliche Grundschule ,Martin Luther , Zella-Mehlis 1 1,00
Staatliche Grundschule Behrungen 3 3,00
Staatliche Grundschule Fambach 1 1,00
Staatliche Grundschule Floh 2 1,89
Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 1 1,00
Staatliche Grundschule Schmalkalden 1 1,00
Staatliche Grundschule Vachdorf 1 1,00
Staatliche Grundschule Wernshausen 1 1,00
Staatliche Regelschule ,Andreas Fack® Kaltennordheim 2 2,00
Staatliche Regelschule ,Vordere Rhon® Bettenhausen 1 1,00
Staatliche Regelschule Breitungen 6 5,27
Staatliche Regelschule Schmalkalden 3 2,88
Staatliche Regelschule Schwarza 1 1,00
Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 1 0,81
Staatliche Regelschule Wasungen 2 0,81
Staatliches Berufsbildungszentrum 8 7,87
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 3 3,00
Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 3 2,21
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Schulen Personen VZB
Staatliches Gymnasium Oberhof, Spezialschule fir Sport 3 2,66
Staatliches regionales Forderzentrum ,Anne Frank® Meiningen, Forderschwer-

punkt Sprache 1 0,68
Staatliches regionales Forderzentrum ,Jean Paul Meiningen, Férderschwer-

punkt geistige Entwicklung 3 2,88
Staatliches regionales Forderzentrum ,Ludwig Bechstein® Schmalkalden 1 1,00
2023/2024 62 55,94
Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 2 0,00
Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 3 3,00
Staatliche Grundschule ,Friedrich Schiller* Zella-Mehlis 2 1,78
Staatliche Grundschule ,Ludwig Chronegk® Meiningen 1 1,00
Staatliche Grundschule Floh 1 0,78
Staatliche Regelschule ,Am Kiliansberg” Meiningen 3 3,00
Staatliche Regelschule ,Andreas Fack® Kaltennordheim 1 1,00
Staatliche Regelschule ,Vordere Rhén“ Bettenhausen 4 3,77
Staatliche Regelschule Breitungen 2 1,88
Staatliche Regelschule Floh 1 1,00
Staatliche Regelschule Schmalkalden 2 1,77
Staatliche Regelschule Schwarza 1 1,00
Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 3 2,77
Staatliche Regelschule Wasungen 1 1,00
Staatliches Berufsbildungszentrum 5 4,80
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 2 2,00
Staatliches regionales Forderzentrum ,Ludwig Bechstein® Schmalkalden 3 3,00
Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fir Sport 4 4,00
Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Forderzentrum Forder-

schwerpunkt Lernen 1 1,00
Staatliche Berufsbildende Schule fir Gesundheit und Soziales Meiningen 1 1,00
Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches Gymnasium 3 1,62
Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 2 1,92
Staatliche Grundschule ,Thomas Muntzer* Fambach 1 1,00
Staatliches regionales Forderzentrum ,Anne Frank” Meiningen Forderschwer-

punkt Sprache 2 2,00
Staatliche Grundschule ,Landsbergblick® Walldorf 1 0,78
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches Gymnasium 5 4,79
Thiringisches Rhén-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches Gymnasium 4 3,29
Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 1 1,00

3. Wie viele Lehrer wurden in den letzten funf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-
Meiningen eingestellt (bitte nach Schule und Facherkombination aufschlisseln)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben sind der Anlage 3 zu entnehmen.

4. Wie ist momentan die Alterssituation bei den Lehrern an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Mei-
ningen (bitte klassifizieren nach: Alter unter 30 Jahre, Alter 30 bis 39 Jahre, Alter 40 bis 49 Jahre, Alter
50 bis 60 Jahre, Alter Gber 60 Jahre und Name der Schule)?
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Antwort:
Die erbetenen Angaben sind der Anlage 4 zu entnehmen.

5. Wie viele Seiteneinsteiger waren mit Beginn des Schuljahres 2024/2025 befristet oder unbefristet an den
Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen tatig (bitte aufschlisseln nach dem Namen der Schule,
der Art der Einstellung [befristet/unbefristet] und der Anzahl der Personen)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben sind der Anlage 5 zu entnehmen.

6. Wie viele Lehrerstellen sind momentan im Landkreis Schmalkalden-Meiningen unbesetzt (bitte aufschlis-
seln nach der Schule, der Anzahl der unbesetzten Lehrerstellen und den gesuchten Fachern)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben sind der Anlage 6 zu entnehmen.

7. Wie viele Lehrer im Landkreis Schmalkalden-Meiningen werden derzeit in Funktionen auf3erhalb der Un-
terrichtstatigkeit abgeordnet (bitte aufschliisseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Abord-
nungen, der Institution und der Tatigkeit der Abordnung)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben sind der Anlage 7 zu entnehmen.

8. Wie viele Lehrer an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen sind im aktuellen Schuljahr
langzeiterkrankt (bitte aufschliisseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der langzeiterkrank-
ten Lehrer)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben sind der Anlage 8 zu entnehmen.

Die langzeiterkrankten Lehrerinnen und Lehrer an den berufsbildenden Schulen fiir das aktuelle Schul-
jahr werden derzeit im Rahmen der Erhebung Unterrichtserfiillung (Herbst) an den berufsbildenden Schu-
len erfragt und liegen noch nicht vor.

Die Daten fir die allgemein bildenden Schulen wurden bereits kurz nach Schuljahresbeginn in der Er-
hebung Unterrichtserflllung (Schuljahresbeginn) erfragt.

9. Wie viele sonderpadagogische Fachkrafte sind derzeit an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Mei-
ningen tatig (bitte aufschlisseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der sonderpadagogischen
Fachkrafte, dem Forderzentrum und der Fachrichtung)?

Antwort:

Anzahl Sonderpadagogische Fachkrafte

Name des Forderzentrums Anzahl
SPF

Staatliches regionales Forderzentrum ,Anne Frank“ Meiningen, Férderschwerpunkt Sprache 6
Pestalozzischule Meiningen, Staatliches regionales Férderzentrum, Férderschwerpunkt Lernen 7

Staatliches regionales Forderzentrum ,Jean Paul“ Meiningen, Férderschwerpunkt geistige
Entwicklung 11

Staatliches regionales Férderzentrum ,Ludwig Bechstein“ Schmalkalden 18

10.Wie viele sonderpadagogische Fachkrafte missten an den Schulen des Landkreises Schmalkalden-
Meiningen gemaR der Anzahl der Kinder mit sonderpadagogischem Forderbedarf eingesetzt sein (bit-
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te aufschlisseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der nétigen sonderpadagogischen Fach-
krafte)?

Antwort:

Die Anzahl der notwendigen Sonderpadagogischen Fachkrafte (SPF) ergibt sich aus der Berechnung
gemal Verwaltungsvorschrift zur Organisation des Schuljahres 2024/25 (VVOrg) und der Anzahl der
Schulerinnen und Schuler mit sonderpadagogischem Fdrderbedarf.

Fir die sonderpadagogischen Forderbedarfe in Lernen, in der Sprache und in der sozial-emotionalen
Entwicklung erfolgt die Zuweisung pauschal fuir 5 Prozent der Gesamtschilerzahl eines Schulamtes. Das
Schulamt entscheidet in Kooperation mit den zustédndigen Netzwerkférderzentren Uber die detaillierte
Vergabe der Stunden gemaR 3.3 der VVOrg im gesamten Aufsichtsbereich. Die untenstehenden Anga-
ben weisen den pauschalen Bedarf fiir den Landkreis Schmalkalden/Meiningen aus. Entsprechend der
individuellen Bedirfnisse der Schiilerinnen und Schiler kann es hier jedoch zu Abweichung innerhalb
des gesamten Schulamtsbereiches bezogen auf den einzelnen Landkreis kommen.

Der Bedarf fur die sonderpadagogischen Forderschwerpunkte kdrperlich-motorische Entwicklung, H6-
ren, Sehen und geistige Entwicklung wird gemaf Anlage 2 der VVOrg berechnet.

Insgesamt hat der Landkreis Schmalkalden-Meiningen einen Bedarf von 1.297 Stunden Férdermalnah-
men. Eine schulscharfe Berechnung fiir Sonderpadagogische Fachkrafte erfolgt insbesondere fir die
allgemeinbildenden Schulen (auBer Férderzentren) nicht. Die Vergabe der Stunden fiir Sonderpadago-
gische Fachkrafte erfolgt schillerbezogen abhangig vom Unterstiitzungsbedarf und vom Schweregrad
der Behinderung. Der Foérderumfang ist auf Grundlage des Foérderplanes jahrlich zu prifen und anzu-
passen. Er kann gemaR Verwaltungsvorschrift zur Organisation des Schuljahres variieren.

SPF missen gemal Verwaltungsvorschrift zur Organisation des Schuljahres 30 Férdermafinahmen im
Rahmen einer Vollzeitbeschaftigung erbringen. Somit mussten dafir im Landkreis Schmalkalden-Mei-
ningen ca. 40 Sonderpadagogische Fachkrafte in Vollzeit zur Verfigung stehen.

Soweit der Bedarf an Sonderpadagogischen Fachkraften von der in Frage 9 angegebenen Anzahl ab-
weicht liegt das darin begriindet, dass Sonderpadagogische Fachkrafte bei Fehlen von Férderpadago-
gen zur Absicherung des Fdrderunterrichts und des gemeinsamen Unterrichts teilweise eingesetzt wer-
den kénnen.

.Wie viele Schulleiterstellen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen sind unbesetzt oder nur kommissa-

risch besetzt (bitte aufschlisseln nach der Schule und dem Zeitpunkt der Stellenvakanz)?

Antwort:
Die erbetenen Angaben sind der Anlage 9 zu entnehmen.

Tischner
Minister

Anlagen*

Endnote:

*

Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse
www.parldok.thueringer-landtag.de zur Verfiigung. Die Fragesteller, die Fraktionen und die Landtagsbibliothek er-
halten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.


http://www.parldok.thueringer-landtag.de

Anlage 1

Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle
Schuljahresstatistik 2023/2024 (Stichtag: 15. September 2023 (ABS))
allgemeinbildende Schulen

Lehrer an staatlichen allgemeinbildenden Schulen im Unterricht nach Schule
Lehrer Anzahl

Kreis Schule 19/20 20/21 21/22 22/23 23/24
Schmalkalden-Meiningen 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 8 5 5 6 8
Schmalkalden-Meiningen 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundschule 23 19 17 18 24
Schmalkalden-Meiningen 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen 22 18 17 15 20
Schmalkalden-Meiningen 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen 12 12 12 12 13
Schmalkalden-Meiningen 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen 15 14 10 14 16
Schmalkalden-Meiningen 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf 1 9 9 8 10
Schmalkalden-Meiningen 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim 10 9 8 10 9
Schmalkalden-Meiningen 14613 / Staatliche Grundschule Jichsen 8 9 7 8 9
Schmalkalden-Meiningen 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 9 6 8 12 7
Schmalkalden-Meiningen 14642 / Staatliche Grundschule Herpf 12 14 13 12 12
Schmalkalden-Meiningen 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg 10 10 10 9 8
Schmalkalden-Meiningen 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche Grundschule 8 7 7 8 8
Schmalkalden-Meiningen 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode 9 10 1 14 12
Schmalkalden-Meiningen 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf 19 19 16 17 16
Schmalkalden-Meiningen 16330 / Staatliche Grundschule RoR3dorf 9 9 8 9 9
Schmalkalden-Meiningen 16341 / Staatliche Grundschule Floh 12 12 9 17 12
Schmalkalden-Meiningen 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden 21 19 21 21 25
Schmalkalden-Meiningen 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach 12 13 14 14 14
Schmalkalden-Meiningen 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche Grundschule 16 13 14 15 16
Schmalkalden-Meiningen 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen 6 5 7 8 7
Schmalkalden-Meiningen 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen 13 14 11 14 10
Schmalkalden-Meiningen 17572 / Grundschule am Dolmar Kiihndorf Staatliche Grundschule 11 9 8 9 7
Schmalkalden-Meiningen 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis 15 14 11 14 13
Schmalkalden-Meiningen 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis 14 15 14 13 12
Schmalkalden-Meiningen 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 20 22 22 19 17
Schmalkalden-Meiningen 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 28 28 25 26 27
Schmalkalden-Meiningen 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 22 24 23 24 26
Schmalkalden-Meiningen 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen 20 19 18 17 17
Schmalkalden-Meiningen 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermalifeld 18 18 20 20 20
Schmalkalden-Meiningen 25545 / Staatliche Regelschule Floh 25 25 25 25 22
Schmalkalden-Meiningen 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen 30 27 29 30 27
Schmalkalden-Meiningen 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 28 28 25 25 25
Schmalkalden-Meiningen 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden 32 27 30 30 29
Schmalkalden-Meiningen 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen 31 31 29 32 32
Schmalkalden-Meiningen 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 27 25 23 21 25
Schmalkalden-Meiningen 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza 23 22 22 22 25
Schmalkalden-Meiningen 30876 / Staatliches regionales Forderzentrum "Anne Frank" Meiningen Fordersc 1 10 9 9 7
Schmalkalden-Meiningen 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Forderzentrum Foérd: 16 15 15 15 1
Schmalkalden-Meiningen 30893 / Staatliches regionales Forderzentrum "Jean Paul" Meiningen Férdersch 8 7 7 8 6
Schmalkalden-Meiningen 31344 / Staatliches regionales Forderzentrum "Ludwig Bechstein" Schmalkalder 24 24 22 24 22
Schmalkalden-Meiningen 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fur Sport 33 33 33 30 28
Schmalkalden-Meiningen 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 22 23 23 25 22
Schmalkalden-Meiningen 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 20 23 21 22 18
Schmalkalden-Meiningen 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 50 46 48 50 47
Schmalkalden-Meiningen 50540 / Thiringisches Rhén-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches Gymnasit 47 46 42 45 48
Schmalkalden-Meiningen 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches Gymnasiun 61 63 61 61 65
Schmalkalden-Meiningen 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches Gymnasium 30 29 29 28 32
Schmalkalden-Meiningen 70575 / Bentheim-Schule Staatlich anerkanntes Foérderzentrum mit den Férders: 5 5 4 5 5
Schmalkalden-Meiningen 76478 / Martin-Luther-Schule Schmalkalden Grundschule in Tragerschaft der E\ 7 9 8 6 7
Schmalkalden-Meiningen 76481 / Weidenschule - Grundschule in freier Tragerschaft 5 5 3 3 4

Schmalkalden-Meiningen 78420 / Evangelisches Gymnasium Meiningen 29 32 30 34 32



Thiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle
Schuljahresstatistik 2023/2024 (Stichtag: 15. September 2023 (ABS))

allgemeinbildende Schulen

Lehrer an staatlichen allgemeinbildenden Schulen im Unterricht nach Fach

Lehrer Anzahl

Anlage 2

Kreis Fach 19/20 20/21 21/22 22/23 23/24
Schmalkalden-Meiningen  Astronomie 21 21 20 20 20
Schmalkalden-Meiningen  Biologie 56 61 60 54 52
Schmalkalden-Meiningen ~ Chemie 38 39 39 40 37
Schmalkalden-Meiningen  Darstellen und Gestalten 16 16 19 13 20
Schmalkalden-Meiningen  Deutsch 372 364 368 353 356
Schmalkalden-Meiningen  Englisch 120 126 129 129 136
Schmalkalden-Meiningen  Erganzungsstd. in den Kist. 1-4 der GS ohne Fremdsprachenunt. 121 88 62 38 29
Schmalkalden-Meiningen  Ethik 158 164 156 150 158
Schmalkalden-Meiningen  Evangelische Religionslehre 64 59 56 55 53
Schmalkalden-Meiningen  Flexible Stunden-gesellschaftswissenschaftlicher Bereich 4 5 3 8 8
Schmalkalden-Meiningen  Flexible Stunden-Kernbereich 13 13 8 13 18
Schmalkalden-Meiningen  Flexible Stunden-musisch-kiinstlerischer Bereich 4 5 2 5 7
Schmalkalden-Meiningen  Flexible Stunden-naturwissenschaftlich-technischer Bereich 5 2 1 3 1
Schmalkalden-Meiningen  Férderunterricht fir Schiler mit besonderen Lernschwierigkeiten 17 12 9 3 4
Schmalkalden-Meiningen  Forderunterricht in Deutsch als Zweitsprache 24 22 20 32 29
Schmalkalden-Meiningen  Franzdsisch 31 34 28 28 27
Schmalkalden-Meiningen  Geografie 53 48 49 56 52
Schmalkalden-Meiningen ~ Gesamtunterricht im Biga iLb 21 22 19 22 19
Schmalkalden-Meiningen  Geschichte 80 80 77 82 87
Schmalkalden-Meiningen  Gesellschaftskunde 9 10 10 8 7
Schmalkalden-Meiningen  Gesellschaftswissenschaften 9 6 4 5 3
Schmalkalden-Meiningen  Heimat- und Sachkunde 197 194 194 187 189
Schmalkalden-Meiningen  Informatik 11 10 14 13 14
Schmalkalden-Meiningen  Katholische Religionslehre 3 4 3 3 3
Schmalkalden-Meiningen  Kunsterziehung 131 134 129 133 135
Schmalkalden-Meiningen  Latein 11 12 10 13 12
Schmalkalden-Meiningen  Mathematik 317 323 325 329 324
Schmalkalden-Meiningen  Mensch-Natur-Technik 49 48 45 47 48
Schmalkalden-Meiningen  Musik 107 108 108 83 92
Schmalkalden-Meiningen  Natur und Technik 29 26 31 37 40
Schmalkalden-Meiningen  Naturkunde 10 10 10 7 6
Schmalkalden-Meiningen  Naturwissenschaften und Technik 12 13 10 8 7
Schmalkalden-Meiningen  Physik 56 50 52 53 46
Schmalkalden-Meiningen  Russisch 23 16 16 1 11
Schmalkalden-Meiningen  Schulgarten 94 90 68 65 72
Schmalkalden-Meiningen  Schwimmen 22 23 18
Schmalkalden-Meiningen ~ Seminarfach 38 31 31 30 25
Schmalkalden-Meiningen  Sonderpédagogische Erganzungsstunden an FOZ als Férderunterricht 21 16 7 18 10
Schmalkalden-Meiningen  Sonderpadagogische Férderung im Gemeinsamen Unterricht 1 1
Schmalkalden-Meiningen  Sonderpadagogische Férderung in den Férderschwerpunkten kd./mot. Entwicklt 6 3 2 1 2
Schmalkalden-Meiningen  Sonderpadagogische Férderung in den Forderschwerpunkten Lernen, Sprache, 40 36 33 34 23
Schmalkalden-Meiningen  sonstiges Fach 20 14 3 1 7
Schmalkalden-Meiningen  Sozialkunde 33 33 38 34 31
Schmalkalden-Meiningen  Sozialwesen 9 9 8 7 7
Schmalkalden-Meiningen  Spanisch 9 13 12 14 14
Schmalkalden-Meiningen  Spezielles Fach gemaR padagogischen Konzept der Schule 18 18 13 24 14
Schmalkalden-Meiningen  Sport 148 147 131 133 143
Schmalkalden-Meiningen  Sportférderunterricht 7 5

Schmalkalden-Meiningen  Sprachen und Sprachenlernen 1

Schmalkalden-Meiningen  Technik 4 6 6 6 8
Schmalkalden-Meiningen  Technisches Werken 40 44 35 44 45
Schmalkalden-Meiningen  Unterricht an med. Einrichtungen/Hausunterricht 1 1 1
Schmalkalden-Meiningen  Unterricht im lebenspraktischen bzw. berufswahlvorbereitenden Lernbereich 14 13 13 12 8
Schmalkalden-Meiningen  Wahlpflichtfach nach schulinternem Lehrplan 15 14 5 13 11
Schmalkalden-Meiningen  Werken 97 105 80 83 84
Schmalkalden-Meiningen ~ Wirtschaft und Recht 14 16 15 17 17
Schmalkalden-Meiningen ~ Wirtschaft-Recht-Technik 40 41 37 35 39
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Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle
Vorabstatistik 2024/2025 (Stichtag: vorldufige Daten, Stand: 13.09.2024)

Lehrer an staatlichen Schulen nach Altersgruppe nach Schule

Anlage 4

Personen
unter 30 bis 40 bis 50bis 60 und

Kreis Schultyp Schule 30 39 49 59 alter G t
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 68 198 139 238 163 806
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 1 1 2 4
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundschule 3 1 2 7 2 15
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen 2 1 3 6 3 15
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen 2 2 2 1 7
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen 1 6 1 3 1 12
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf 2 4 2 2 10
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim 2 2 1 2 7
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14613 / Staatliche Grundschule Jiichsen 1 3 1 5
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 1 3 1 5
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14642 / Staatliche Grundschule Herpf 1 3 1 2 3 10
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg 1 4 3 8
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche Grundschule 1 1 2 2 6
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode 4 3 2 2 11
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf 4 1 5 2 12
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16330 / Staatliche Grundschule RoRdorf 2 1 3 6
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16341 / Staatliche Grundschule Floh 3 2 2 5 12
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden 2 3 4 6 6 21
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Miintzer" Fambach 2 2 3 4 3 14
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche Grundschule 2 10 2 14
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen 3 1 1 5
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen 1 1 3 4 9
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 17572/ Grundschule am Dolmar Kiihndorf Staatliche Grundschule 1 1 3 1 6
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis 4 2 3 9
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis 5 1 3 2 11
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 3 5 6 3 17
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 10 4 5 4 23
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 2 1 8 7 3 21
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen 4 4 3 3 14
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermafifeld 2 2 3 1 7 15
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 25545 / Staatliche Regelschule Floh 3 6 4 3 2 18
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen 5 7 7 6 25
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 5 2 6 7 20
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden 1 2 11 8 7 29
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen 1 10 3 7 6 27
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 2 6 3 9 5 25
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza 2 6 2 5 8 23

30876 / Staatliches regionales Forderzentrum "Anne Frank" Meiningen
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule Forderschwerpunkt Sprache 4 4 8

30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Férderzentrum
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule Férderschwerpunkt Lernen 2 9 7 18

30893 / Staatliches regionales Forderzentrum "Jean Paul" Meiningen
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule Férderschwerpunkt geistige Entwicklung 1 1 4 2 8
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 31344 / Staatliches regionales Forderzentrum "Ludwig Bechstein" Schmalkalden 1 2 4 15 11 33
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Sport 2 6 4 9 5 26
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 2 10 3 5 3 23
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 10 1 7 2 20
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 4 19 7 10 6 46
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 50540 / Thiiringisches Rhén-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches Gymnasium 11 17 6 7 6 47
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches Gymnasium 7 17 14 14 8 60
Schmalkalden-Meininger allgemeinbildende Schule 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches Gymnasium 5 5 5 5 6 26
Schmalkalden-Meininger berufsbildende Schule Zusammengefasst 3 29 45 75 74 226
Schmalkalden-Meininger berufsbildende Schule 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales Meiningen 1 10 18 19 13 61
Schmalkalden-Meininger berufsbildende Schule 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum 1 5 9 16 17 48
Schmalkalden-Meininger berufsbildende Schule 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 4 10 19 10 43
Schmalkalden-Meininger berufsbildende Schule 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 1 10 8 21 34 74



Anlage 5

Schulart

Name der Schule

SE zum 01.08.2024

SJ 24/25
davon befristet

davon unbefristet

GS

Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim

Schule am Pulverrasen Meiningen, Staatliche Grundschule

1

1

Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen

Staatliche Grundschule Behrungen

Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen

Staatliche Grundschule Vachdorf

Staatliche Grundschule Frankenheim

Staatliche Grundschule Jichsen

Staatliche Grundschule Kaltenwestheim

Staatliche Grundschule Herpf

Staatliche Grundschule Henneberg

Grundschule am Hahnberg Oepfershausen, Staatliche
Grundschule

B =1 B (=] [=] [4N] [=] BN @] | V] | V) {e]

Staatliche Grundschule Brotterode

Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf

Staatliche Grundschule Rofl3dorf

Staatliche Grundschule Floh

Staatliche Grundschule Schmalkalden

Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach

Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg, Staatliche
Grundschule

N[Oo|lw|o|o|=|w

Staatliche Grundschule Wernshausen

Staatliche Grundschule Benshausen

Grundschule "Am Dolmar" Kiihndorf, Staatliche Grundschule

Staatliche Grundschule "Martin Luther" Zella-Mehlis

Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis

e (=l B (=] [=]

RS

Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim

Schule am Pulverrasen Meiningen, Staatliche Regelschule

[e2] [N}

o

Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen

-
o

Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen

Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermalf3feld

Staatliche Regelschule Floh

[] EXN V]

Staatliche Regelschule Wasungen

-
N

O |w

Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg

w

Staatliche Regelschule Schmalkalden

-
o

Staatliche Regelschule Breitungen

Lutherschule, Staatliche Regelschule Zella-Mehlis

Staatliche Regelschule Schwarza

(6] [e>] [<e]

alalalalwdid=a vk ==

Hlofoof©

FOS

Staatliches regionales Forderzentrum "Anne Frank" Meiningen,
Forderschwerpunkt Sprache

Pestalozzischule Meiningen, Staatliches regionales
Forderzentrum, Forderschwerpunkt Lernen

Staatliches regionales Forderzentrum "Jean Paul" Meiningen,
Forderschwerpunkt geistige Entwicklung

Staatliches regionales Forderzentrum "Ludwig Bechstein"
Schmalkalden

TGS

Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld

Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal

IGS/KGS

.

GYM

Staatliches Gymnasium Oberhof, Spezialschule flr Sport

Henfling-Gymnasium Meiningen, Staatliches Gymnasium

Rhoén-Gymnasium Kaltensundheim, Staatliches Gymnasium

Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden, Staatliches
Gymnasium

N|w[o|o;

Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis, Staatliches
Gymnasium

-

BBS

Staatliche Berufsbildende Schule fir Gesundheit und Soziales
Meiningen

34

22

Staatliches Berufsbildungszentrum Schmalkalden

11

10

Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen

Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis

25

24




unbesetzte Stellen

Schulart Name der Schule .
Anzahl Facher

GS Schule am Pulverrasen Meiningen, Staatliche Grundschule 1 DaZ
Schule am Pulverrasen Meiningen, Staatliche Grundschule 1 De, Ma
Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen 1 De, Ma
Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 1 De, Ma
Staatliche Grundschule Schmalkalden 1 De, Ma
Staatliche Grundschule "Martin Luther" Zella-Mehlis 2 De, Ma, Et
Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis 1 DaZ

RS Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordhein 1 De, Gg
Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheinm 1 ER
Schule am Pulverrasen Meiningen, Staatliche Regelschule 1 DaZ
Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 1 Ch
Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 1 WT
Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen 1 Bi
Staatliche Regelschule "Vordere Rhon" Bettenhausen 1 En
Staatliche Regelschule "Vordere Rhén" Bettenhausen 1 Ma
Staatliche Regelschule "Vordere Rhon" Bettenhausen 1 Sp
Staatliche Regelschule "Im Werratal" ObermalRfeld 1 De
Staatliche Regelschule "Im Werratal" ObermalRfeld 1 Ku
Staatliche Regelschule Floh 1 Ch
Staatliche Regelschule Floh 1 De
Staatliche Regelschule Wasungen 1 De
Staatliche Regelschule Wasungen 1 Ma
Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 1 En, WT
Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 1 Ma
Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 1 Mu
Staatliche Regelschule Schmalkalden 1 Ge
Staatliche Regelschule Schmalkalden 1 Gg
Staatliche Regelschule Schmalkalden 1 Mu
Staatliche Regelschule Schmalkalden 1 PESE
Staatliche Regelschule Breitungen 1 De, En
Staatliche Regelschule Breitungen 1 ER
Staatliche Regelschule Breitungen 1 Ma, Ph
Lutherschule, Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 1 Bi
Lutherschule, Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 1 DaZ
Staatliche Regelschule Schwarza 1 En
Staatliche Regelschule Schwarza 1 Ma

FOS Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Meiningen, 1 Ma, De
Forderschwerpunkt Sprache
Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank” Meiningen, 2 PESE, PSP
Forderschwerpunkt Sprache
Staatliches regionales Férderzentrum "Anne Frank" Meiningen, 1 Sp
Forderschwerpunkt Sprache
Pestalozzischule Meiningen, Staatliches regionales 2 PLE
Férderzentrum, Férderschwerpunkt Lerner
Pestalozzischule Meiningen, Staatliches regionales 1 PLE, PESE
Forderzentrum, Férderschwerpunkt Lerner
Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meiningen, 1 PGE, PESE
Férderschwerpunkt geistige Entwicklung
Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meiningen, 1 PGE, PLE
Forderschwerpunkt geistige Entwicklung
Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meiningen, 1 PGE, PSP
Férderschwerpunkt geistige Entwicklung
Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechstein" 2 PESE, PLE
Schmalkalden
Staatliches regionales Férderzentrum "Ludwig Bechstein" 1 PGE
Schmalkalden

TGS Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 1 MBI
Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 1 Sp
Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 1 Sp, Bi

IGS/KGS .

GYM Staatliches Gymnasium Oberhof, Spezialschule fiir Spor 1 Bi, Ch
Staatliches Gymnasium Oberhof, Spezialschule fiir Spor 1 Ph
Rhon-Gymnasium Kaltensundheim, Staatliches Gymnasium 1 De, En
Rhon-Gymnasium Kaltensundheim, Staatliches Gymnasium 1 La
Rhon-Gymnasium Kaltensundheim, Staatliches Gymnasium 1 Ru, Sn
Rhon-Gymnasium Kaltensundheim, Staatliches Gymnasium 1 Sp
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis, Staatliches 1 Ch
Gymnasium
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis, Staatliches 1 Ma, Gg
Gymnasium
Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis, Staatliches 1 Ma, Sp

Gymnasium

Anlage 6



unbesetzte Stellen

Schulart Name der Schule .
Anzahl Facher

Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis, Staatliches 1 Ph
Gymnasium

BBS Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales 1 De, Sp
Meiningen
Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales 2 Pl
Meiningen
Staatliches Berufsbildungszentrum Schmalkalder 1 Fr, Et
Staatliches Berufsbildungszentrum Schmalkalder 1 FRg
Staatliches Berufsbildungszentrum Schmalkalder 1 Ge
Staatliches Berufsbildungszentrum Schmalkalder 1 If
Staatliches Berufsbildungszentrum Schmalkalder 1 Ma, Ph
Staatliches Berufsbildungszentrum Meininger 1 KfzT
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 1 Bi, Ch
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 1 EIT
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 1 ErnHw
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 2 MT
Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 1 Sk

Anlage 6
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Thiiringer Ministerium fiir Bildung, Jugend und Sport / Statistikstelle
Statistik zur Unterrichtserfiillung 2024/2025 Herbst (Stichwoche: 25.11. -30.11.2024, vorlaufige Daten)

Langzeiterkrankte Lehrer (Personen) an staatlichen Schulen nach Schule

Anlage 8

Personen

Kreis Schultyp Schule Personen Langzeitkrank Anteil
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule Zusammengefasst 806 40 4,96%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 11353 / Staatliche Grundschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 4
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14519 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Grundschule 15 2 13,33%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14522 / Staatliche Grundschule "Ludwig Chronegk" Meiningen 15 1 6,67%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14552 / Staatliche Grundschule Behrungen 7
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14567 / Staatliche Grundschule "Ludwig Bechstein" Meiningen 12
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14609 / Staatliche Grundschule Vachdorf 10 1 10,00%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14612 / Staatliche Grundschule Frankenheim 7
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14613 / Staatliche Grundschule Jichsen 5
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14639 / Staatliche Grundschule Kaltenwestheim 5
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14642 / Staatliche Grundschule Herpf 10
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14669 / Staatliche Grundschule Henneberg 8
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 14686 / Grundschule am Hahnberg Oepfershausen Staatliche Grundschule 6
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16325 / Staatliche Grundschule Brotterode 11 1 9,09%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16328 / Staatliche Grundschule "Landsbergblick" Walldorf 12 1 8,33%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16330 / Staatliche Grundschule RoRdorf 6
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16341 / Staatliche Grundschule Floh 12
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16345 / Staatliche Grundschule Schmalkalden 21
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16389 / Staatliche Grundschule "Thomas Mintzer" Fambach 14 3 21,43%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16414 / Haseltal-Grundschule Steinbach-Hallenberg Staatliche Grundschu 14 2 14,29%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 16564 / Staatliche Grundschule Wernshausen 5
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 17570 / Staatliche Grundschule Benshausen 9 1 11,11%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 17572 / Grundschule am Dolmar Kiihndorf Staatliche Grundschule 6 1 16,67%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 17719 / Staatliche Grundschule "Martin Luther " Zella-Mehlis 9 1 11,11%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 17740 / Staatliche Grundschule "Friedrich Schiller" Zella-Mehlis 1" 1 9,09%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 20633 / Staatliche Regelschule "Andreas Fack" Kaltennordheim 17
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 24456 / Schule am Pulverrasen Meiningen Staatliche Regelschule 23 2 8,70%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 24460 / Staatliche Regelschule "Am Kiliansberg" Meiningen 21
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 24555 / Staatliche Regelschule "Vordere Rhon" Bettenhausen 14
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 24568 / Staatliche Regelschule "Im Werratal" Obermaffeld 15
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 25545 / Staatliche Regelschule Floh 18
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 25551 / Staatliche Regelschule Wasungen 25 2 8,00%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 25559 / Staatliche Regelschule Steinbach-Hallenberg 20 2 10,00%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 25571 / Staatliche Regelschule Schmalkalden 29 1 3,45%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 25680 / Staatliche Regelschule Breitungen 27
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 26073 / Lutherschule Staatliche Regelschule Zella-Mehlis 25
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 26117 / Staatliche Regelschule Schwarza 23 5 21,74%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 30876 / Staatliches regionales Forderzentrum "Anne Frank" Meiningen

Forderschwerpunkt Sprache 8
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 30889 / Pestalozzischule Meiningen Staatliches regionales Férderzentrum

Forderschwerpunkt Lernen 18 3 16,67%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 30893 / Staatliches regionales Férderzentrum "Jean Paul" Meiningen

Férderschwerpunkt geistige Entwicklung 8 1 12,50%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 31344 / Staatliches regionales Foérderzentrum "Ludwig Bechstein"

Schmalkalden 33 6 18,18%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 40041 / Staatliches Gymnasium Oberhof Spezialschule fiir Sport 26 1 3,85%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 45507 / Staatliche Gemeinschaftsschule Grabfeld 23
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 45510 / Staatliche Gemeinschaftsschule Trusetal 20
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 50526 / Henfling-Gymnasium Meiningen Staatliches Gymnasium 46 1 2,17%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 50540 / Thiringisches Rhén-Gymnasium Kaltensundheim Staatliches

Gymnasium 47 1 2,13%
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 50807 / Philipp-Melanchthon-Gymnasium Schmalkalden Staatliches

Gymnasium 60
Schmalkalden-Meining allgemeinbildende Schule 50990 / Heinrich-Ehrhardt-Gymnasium Zella-Mehlis Staatliches

Gymnasium 26
Schmalkalden-Meining berufsbildende Schule Zusammengefasst 226 10 4,42%
Schmalkalden-Meinin¢ berufsbildende Schule 61743 / Staatliche Berufsbildende Schule fiir Gesundheit und Soziales

Meiningen 61 2 3,28%
Schmalkalden-Meining berufsbildende Schule 62061 / Staatliches Berufsbildungszentrum 48 1 2,08%
Schmalkalden-Meining berufsbildende Schule 62388 / Staatliches Berufsbildungszentrum Meiningen 43 2 4,65%
Schmalkalden-Meining berufsbildende Schule 62418 / Staatliches Berufsbildungszentrum Suhl/Zella-Mehlis 74 5 6,76%
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	Personalsituation an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen
	1.	Wie viele Lehrer unterrichteten in den letzten fünf Schuljahren und unterrichten im aktuellen Schuljahr an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen (bitte nach Schulen und Schulfächern/Fächerkombination aufschlüsseln)?
	2.	Wie viele Lehrer sind in den vergangenen fünf Schuljahren aus dem Schuldienst im Landkreis Schmalkalden-Meiningen ausgeschieden (bitte nach Schule und Fächerkombination aufschlüsseln)?
	3.	Wie viele Lehrer wurden in den letzten fünf Schuljahren an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen eingestellt (bitte nach Schule und Fächerkombination aufschlüsseln)?
	4.	Wie ist momentan die Alterssituation bei den Lehrern an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen (bitte klassifizieren nach: Alter unter 30 Jahre, Alter 30 bis 39 Jahre, Alter 40 bis 49 Jahre, Alter 50 bis 60 Jahre, Alter über 60 Jahre und Name der Schule)?
	5.	Wie viele Seiteneinsteiger waren mit Beginn des Schuljahres 2024/2025 befristet oder unbefristet an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen tätig (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Art der Einstellung [befristet/unbefristet] und der Anzahl der Personen)?
	6.	Wie viele Lehrerstellen sind momentan im Landkreis Schmalkalden-Meiningen unbesetzt (bitte aufschlüsseln nach der Schule, der Anzahl der unbesetzten Lehrerstellen und den gesuchten Fächern)?
	7.	Wie viele Lehrer im Landkreis Schmalkalden-Meiningen werden derzeit in Funktionen außerhalb der Unterrichtstätigkeit abgeordnet (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der Abordnungen, der Institution und der Tätigkeit der Abordnung)?
	8.	Wie viele Lehrer an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen sind im aktuellen Schuljahr langzeiterkrankt (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der langzeiterkrankten Lehrer)?
	9.	Wie viele sonderpädagogische Fachkräfte sind derzeit an den Schulen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen tätig (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule, der Anzahl der sonderpädagogischen Fachkräfte, dem Förderzentrum und der Fachrichtung)?
	10.	Wie viele sonderpädagogische Fachkräfte müssten an den Schulen des Landkreises Schmalkalden-Meiningen gemäß der Anzahl der Kinder mit sonderpädagogischem Förderbedarf eingesetzt sein (bitte aufschlüsseln nach dem Namen der Schule und der Anzahl der nötigen sonderpädagogischen Fachkräfte)?
	11.	Wie viele Schulleiterstellen im Landkreis Schmalkalden-Meiningen sind unbesetzt oder nur kommissarisch besetzt (bitte aufschlüsseln nach der Schule und dem Zeitpunkt der Stellenvakanz)?
	Endnote:


